
Selçuk Üniversitesi Ziraat Fakültesi ZİDEK Kurum Eğitim Çalıştayı (11 Kasım 2024)

1.
 

 

Katılımcıların sayısı: 77

Hiç İyi Değil
(1)

İyi Değil
(2)

Orta
(3)

İyi
(4)

Çok İyi
(5)   

 ∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ % Ø ±

Eğitimcinin bilgisi - - 1x 1,30 2x 2,60 37x 48,05 37x 48,05 4,43 0,62

Konuya hakimiyeti - - 1x 1,30 1x 1,30 37x 48,05 38x 49,35 4,45 0,60

Konuyu katılımcılara aktarabil… - - 5x 6,49 8x 10,39 32x 41,56 32x 41,56 4,18 0,87

Konu akışında bütünlük sağla… 1x 1,30 5x 6,49 6x 7,79 35x 45,45 30x 38,96 4,14 0,91

Güncel örneklerle konuyu zen… - - 5x 6,49 4x 5,19 36x 46,75 32x 41,56 4,23 0,83

Katılımcılarla rahat iletişim kur… - - 1x 1,30 7x 9,09 28x 36,36 41x 53,25 4,42 0,71

Aktif katılımı sağlayabilmesi - - 3x 3,90 11x 14,29 27x 35,06 36x 46,75 4,25 0,85

Soruları doyurucu yanıtlayabil… - - 2x 2,60 6x 7,79 34x 44,16 35x 45,45 4,32 0,73

Zamanı etkin kullanabilmesi 2x 2,60 4x 5,19 12x 15,58 29x 37,66 30x 38,96 4,05 1,00

Eğitim malzemelerini etkin ku… 1x 1,30 1x 1,30 5x 6,49 39x 50,65 31x 40,26 4,27 0,75

 

 

2.  

 

Katılımcıların sayısı: 77

Hiç İyi Değil
(1)

İyi Değil
(2)

Orta
(3)

İyi
(4)

Çok İyi
(5)   

 ∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ % Ø ±

Basılı/online notların yeterliliği - - 4x 5,19 10x 12,99 40x 51,95 23x 29,87 4,06 0,80

Sunum malzemelerinin yeterli… - - 3x 3,90 10x 12,99 36x 46,75 28x 36,36 4,16 0,80

 

 

Eğitimci : Prof. Dr. Gökhan SÖYLEMEZOĞLU (ZİDEK Yönetim Kurulu Başkanı)
*

Aritmetik ortalama (Ø)

Standard deviation (±)

1 2 3 4 5

DÖKÜMANLAR *

Aritmetik ortalama (Ø)

Standard deviation (±)

1 2 3 4 5



3.
 

 

Katılımcıların sayısı: 77

Hiç İyi Değil
(1)

İyi Değil
(2)

Orta
(3)

İyi
(4)

Çok İyi
(5)   

 ∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ % Ø ±

Uygulamaların uygunluğu ve … - - 5x 6,49 10x 12,99 38x 49,35 24x 31,17 4,05 0,84

Eğitim süresinin yeterliliği 1x 1,30 1x 1,30 8x 10,39 43x 55,84 24x 31,17 4,14 0,76

Eğitim yönteminin uygunluğu 1x 1,30 4x 5,19 13x 16,88 33x 42,86 26x 33,77 4,03 0,92

Eğitimin uygunluğu 1x 1,30 3x 3,90 10x 12,99 35x 45,45 28x 36,36 4,12 0,87

Eğitimin başkalarına önerilebi… - - 3x 3,90 12x 15,58 32x 41,56 30x 38,96 4,16 0,83

 

 

4.
 

 

Katılımcıların sayısı: 77

Hiç İyi Değil
(1)

İyi Değil
(2)

Orta
(3)

İyi
(4)

Çok İyi
(5)   

 ∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ % Ø ±

Salon düzeni uygunluğu - - 1x 1,30 4x 5,19 31x 40,26 41x 53,25 4,45 0,66

Havalandırma / Isıtma yeterlil… - - 2x 2,60 5x 6,49 32x 41,56 38x 49,35 4,38 0,73

İkramların yeterliliği 12x 16,00 11x 14,67 19x 25,33 15x 20,00 18x 24,00 3,21 1,39

 

 

KAPSAM VE İÇERİK
*

Aritmetik ortalama (Ø)

Standard deviation (±)

1 2 3 4 5

EĞİTİM
ORTAMI

Aritmetik ortalama (Ø)

Standard deviation (±)

1 2 3 4 5



5.
 

 

Katılımcıların sayısı: 19

 

 

Görüş ve
Önerileriniz:

Zidek akreditasyon temel mühendislik
Sayın ZİDEK yönetimi
Eğitimde Zidek tanıtımı için ayrılan süre çok fazlaydı. Bu akreditasyon iin bizden beklenenler, kalite standartları, hazırlanmasi
gerekli müfredat içerikleri, istenen belgeler bunlar üzerinde çok daha fazla durulmalıydı. Naçizane şahsi görüşüm. İyi çalışmalar
Oldukça verimli ve başarılı geçti. Emeği geçen herkese saygılar..
Eğitimde başlangıçta ZİDEK'in tanıtımı çok uzun sürdü. Akreditasyon ile ilgili asıl konular sonradan verildi. Tanıtım kısa tutulup,
akreditasyon bilgilerine ve soru -cevap kısmına daha fazla zaman ayrılmalıydı. Emekleriniz için çok teşekkür ederim.
Bilgilendirme için teşekkür ederiz
Anket hazırlarken, bir soruda bu anketle ilgili olarak uygun seçeneği işaretleyin şeklinde bir soruya bu anketi okuyorum' şeklinde
doğru cevapla anketin sağlığı test edilebilir.
Alınması gereken mühendislik dersleri kapsamında sağ sütuna Bahçe Bitkileri Bölümü ile ilgi ders/leri eklenmesi bu bölümün
meslek derslerinin sürdürülebilirliğine katkı sağlayacaktır.
Üniversitelerin bölümleri arasında temel meslek derslerinde AKTS uyumunun sağlanması öğrenci hareketini kolaylaştıracaktır.
Yakın gelecekte Ziraat fakültelerinin 5 yıla çıkarılmasının tartışmaya açılmasını öneriyorum.
Ders ücretleri ile ilgili duzenlemere ihtiyaç olduğu kanısındayım.
Avrupa uyum sürecine göre seçmeli ders havuzunun sayıca genişletilmesi ve min öğrenci sayısının 5e düşürülmesine tarafım.
Bu sürece katılım aşamasında olduğumuz için son derece faydalı bir eğitimdi. Eğitimciler süreci anlaşılabilir şekilde aktardı.
Örnek taslaklara üzerinde verilmesi daha bilgilendirici okabilirdi
Teşekkürler
Yok
Uygulamalı ve bol örnekli olabilirdi
Herhangi ilave bir görüş ve önerim yoktur.
Sunumunlarin daha profesyonelce hazırlanması, kendi yeterliliğin anlatilmasinin kısa tutulması, örneklemelerin daha anlaşılır ve
okunabilir olması, soru cevap öncesinde bilgilendirme pdflerin önceden ilgililere iletilmesi
Akreditasyon gereklidir.
Kariyer dersleri daha açık anlatılmalıdır.
Teşekkür ederiz
Yüz yüze bilgilendirme yapıldığı için teşekkür ederim
Teşekkür ediyorum...
Yok
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-
-

-
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-
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-



6.
 

 

Katılımcıların sayısı: 73

Hiç İyi Değil
(1)

İyi Değil
(2)

Orta
(3)

İyi
(4)

Çok İyi
(5)   

 ∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ % Ø ±

Eğitimcinin bilgisi - - 1x 1,37 3x 4,11 29x 39,73 40x 54,79 4,48 0,65

Konuya hakimiyeti - - 1x 1,37 2x 2,74 31x 42,47 39x 53,42 4,48 0,63

Konuyu katılımcılara aktarabil… - - 1x 1,37 10x 13,70 28x 38,36 34x 46,58 4,30 0,76

Konu akışında bütünlük sağla… - - 2x 2,74 9x 12,33 30x 41,10 32x 43,84 4,26 0,78

Güncel örneklerle konuyu zen… - - 3x 4,11 5x 6,85 30x 41,10 35x 47,95 4,33 0,78

Katılımcılarla rahat iletişim kur… - - 3x 4,11 3x 4,11 29x 39,73 38x 52,05 4,40 0,76

Aktif katılımı sağlayabilmesi - - 4x 5,48 7x 9,59 26x 35,62 36x 49,32 4,29 0,86

Soruları doyurucu yanıtlayabil… - - 2x 2,74 5x 6,85 28x 38,36 38x 52,05 4,40 0,74

Zamanı etkin kullanabilmesi 1x 1,37 2x 2,74 7x 9,59 31x 42,47 32x 43,84 4,25 0,85

Eğitim malzemelerini etkin ku… - - 4x 5,48 5x 6,85 31x 42,47 33x 45,21 4,27 0,82

 

 

7.  

 

Katılımcıların sayısı: 73

Hiç İyi Değil
(1)

İyi Değil
(2)

Orta
(3)

İyi
(4)

Çok İyi
(5)   

 ∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ % Ø ±

Basılı/online notların yeterliliği 1x 1,37 2x 2,74 10x 13,70 37x 50,68 23x 31,51 4,08 0,83

Sunum malzemelerinin yeterli… - - 1x 1,37 10x 13,70 38x 52,05 24x 32,88 4,16 0,71

 

 

Eğitimci : Prof. Dr. M. Bülent TORUN (ZİDEK ZAK Üyesi)
*

Aritmetik ortalama (Ø)

Standard deviation (±)

1 2 3 4 5

DÖKÜMANLAR *

Aritmetik ortalama (Ø)

Standard deviation (±)

1 2 3 4 5
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Katılımcıların sayısı: 73

Hiç İyi Değil
(1)

İyi Değil
(2)

Orta
(3)

İyi
(4)

Çok İyi
(5)   

 ∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ % Ø ±

Uygulamaların uygunluğu ve … - - 3x 4,11 8x 10,96 38x 52,05 24x 32,88 4,14 0,77

Eğitim süresinin yeterliliği 1x 1,37 1x 1,37 6x 8,22 41x 56,16 24x 32,88 4,18 0,75

Eğitim yönteminin uygunluğu - - 3x 4,11 7x 9,59 38x 52,05 25x 34,25 4,16 0,76

Eğitimin uygunluğu - - 3x 4,11 10x 13,70 36x 49,32 24x 32,88 4,11 0,79

Eğitimin başkalarına önerilebi… - - 4x 5,48 9x 12,33 34x 46,58 26x 35,62 4,12 0,83

 

 

9.
 

 

Katılımcıların sayısı: 73

Hiç İyi Değil
(1)

İyi Değil
(2)

Orta
(3)

İyi
(4)

Çok İyi
(5)   

 ∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ % Ø ±

Salon düzeni uygunluğu - - 1x 1,37 3x 4,11 33x 45,21 36x 49,32 4,42 0,64

Havalandırma / Isıtma yeterlil… - - 2x 2,74 6x 8,22 32x 43,84 33x 45,21 4,32 0,74

İkramların yeterliliği 10x 14,29 11x 15,71 16x 22,86 16x 22,86 17x 24,29 3,27 1,37

 

 

KAPSAM VE İÇERİK
*

Aritmetik ortalama (Ø)

Standard deviation (±)

1 2 3 4 5

EĞİTİM
ORTAMI

Aritmetik ortalama (Ø)

Standard deviation (±)

1 2 3 4 5



10.
 

 

Katılımcıların sayısı: 15

 

 

Görüş ve
Önerileriniz:

Tasarım dersleri, kalite değerlendirilmesi, tam akreditasyon
Çok başarılı ve verimli bir çalıştay oldu. Hocama teşekkürler ve saygılar.
Bilgilendirme için teşekkür ederiz.
Anket hazırlarken, bir soruda bu anketle ilgili olarak uygun seçeneği işaretleyin şeklinde bir soruya bu anketi okuyorum' şeklinde
doğru cevapla anketin sağlığı test edilebilir.
Alınması gereken mühendislik dersleri kapsamında sağ sütuna Bahçe Bitkileri Bölümü ile ilgi ders/leri eklenmesi bu bölümün
meslek derslerinin sürdürülebilirliğine katkı sağlayacaktır.
Üniversitelerin bölümleri arasında temel meslek derslerinde AKTS uyumunun sağlanması öğrenci hareketini kolaylaştıracaktır.
Yakın gelecekte Ziraat fakültelerinin 5 yıla çıkarılmasının tartışmaya açılmasını öneriyorum.
Ders ücretleri ile ilgili duzenlemere ihtiyaç olduğu kanısındayım.
Avrupa uyum sürecine göre seçmeli ders havuzunun sayıca genişletilmesi ve min öğrenci sayısının 5e düşürülmesine tarafım.
Bu sürece girme aşamasında olduğumuz için aydınlatıcı oldu. Son derece faydalı bir eğitimdi.
Teşekkürler
Yok
Daha uzun bir sürede daha detaylı örneklendirmelerle ve daha önce kabul görmüş bölümlerin başvuruları üzerinden bilgi aktarımı
olabilirdi
Yoktur.
Akreditasyon gereklidir.
Güzel bir sunumdu.
Teşekkür ederim
Verdiği bilgilerden dolayı Hocamıza çok teşekkür ederim
Standart, kalite, verimlilik
Teşekkür ediyorum..,

-
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